Kontpoabnasi padora mo teme «CHcTeMBbl JIMHEHHBIX YPABHEHUID) A-7 ProcC
BapuanT 1
Nel. Pemnre cucteMy ypaBHEHHI c1OcOOOM MOICTAHOBKHU
{x +3y =13,
2x +y = 0.
No2. Pemmmre cucteMy ypaBHEHHUN METOJIOM CIIOKECHUS
{A+ﬂ=7
7x -3y =11
Ne3. Pemmre rpaduyecku cucremy
xX+ty=5
4x—y =10
Ne4. 3a Skr orypuoB u 4kr nomuopoB 3armiatwin 220 py6neit. CKOIbKO CTOUT
KWJIOTPaMM OTYpPLOB M CKOJBKO CTOMT KHJIOTpAaMM IOMHUIOPOB, €CIH 4KI OrypLOB
JOpO’Ke KujiorpaMma moMuiopoB Ha 50 pyOmeii?
Ne5. Pemure cucremy ypaBHEHUN
a) |7x + 6y =29 0) bx—6y=29
3x -5y =20 Sx-18y =26
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Bapuant 2
Nel. Pemure cucremy ypaBHEHHUH CITOCOOOM IMOJICTAHOBKHU
x + 5y =15,
2x-y=28.

No2. Pemute cucremy ypaBHEHUN METOJOM CJIOKEHHS
{4x -7y =1
2x+7y=11
Ne3. Pemnre rpaduuecku cuctemy
x+ty=3
3x—y=13
No4. Macca 2 cnuTkoB osioBa U 5 ciuTKOB cBUHIA paBHa 33 kr. KakoBa macca
CIIMTKA OJIOBA M KaKOBa Macca CIMTKa CBHUHIIA, €CJIM Macca 6 CIMTKOB ojioBa Ha 19 kr
00JIbIlIe MAacChl CIUTKA CBUHIIA?
Ne5. Pemure cucremy ypaBHEHUI
a) |5x -3y =21 0) Px—-3y=2
3x+2y=5 x—12y =7



